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30 березня під головуванням заступника міського голови Наталії Стасюк відбулось
чергове засідання колегії з питань фізичної культури та спорту.

  

На порядок денний винесено питання: про проведення міського місячника «Спорт для
всіх – спільна турбота», про підготовку спортивних споруд Шепетівської дитячо-юнацької
спортивної школи до весняно-літнього періоду та про підготовку спортивних споруд
управління освіти.

  

За результатами обговорених питань колегія прийняла рішення провести організаційні
заходи щодо проведення міського місячника «Спорт для всіх - спільна турбота».

      

Начальнику відділу з питань фізичної культури та спорту управління у справах сім'ї,
молоді та спорту міської ради Олександру Шуляку та директору Шепетівського міського
центру «Спорт для всіх» Олександру Мельнику доручено організувати інформування
громадськості про проведення місячника у місцевих засобах масової інформації та
сформувати групи фахівців, добровольців та волонтерів для проведення робіт з
прибирання, ремонту та облаштування спортивних і дитячих майданчиків.

  

Також, керівникам управлінських компаній «Управдом», «Житлофонд», ОСББ доручено
з 1 квітня по 30 квітня провести упорядкування та облаштування дитячих та спортивних
майданчиків, що знаходяться у їх підпорядкуванні. Комунальному підприємству «ШРЕП»
необхідно забезпечити вивіз сміття під час проведення міського місячника «Спорт для
всіх – спільна турбота».

  

Директор Шепетівської дитячо-юнацької спортивної школи Євген Рибак бере під свій
контроль проведення внутрішніх оздоблювальних робіт і капітальний ремонт фасаду
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будівлі трибун стадіону «Локомотив» та капітальний ремонт сантехнічних робіт, опалення
та освітлення будівлі трибун стадіону «Локомотив».

  

Управлінню освіти міської ради в рамках проведення місячника необхідно провести
підготовку спортивних споруд закладів освіти міста.

  

Крім того, навесні буде проведено засів і обкатка футбольних полів міських стадіонів
«Локомотив» і «Корчагінець».
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